

如今在全球避险情绪高涨的环境下,人们除了对黄金有极强的投资需求外,现货白银作为一种盈利效率高的贵金属产品,也同样吸引了不少投资者进场买卖。不过不少新手对这个产品不太了解。

在香港有另一个与上金所齐名的贵金属交易场所,那就是香港金银业贸易场。香港的贵金属交易历史悠久,在全球地位举足轻重,绝对是亚洲地区数一数二的贵金属交易中心。金银业贸易场凭借丰富的行业管理经验,带领旗下一众资质优良的交易商在亚洲贵金属市场取得优异成绩。如今已是移动互联网时代,各类投资软件成为投资者的新宠,不过想找一个正规却不是那么容易。那么,下面小编为您介绍“香港十大正规现货白银交易软件最新排名(2022版速览)”以供大家参考。

1、金荣中国软件

金荣中国属金银业贸易场AA类084号行员,采用的是国际通用的MT4官方交易软件,MT4是一款功能齐全、操作方便的软件,运行快,掉线率低;界面简单易懂,所有交易订单都能以直线方式显示于图表;分析功能强大,支持自编指标,可以经验总结编写成指标,并应用于图表;下单灵活,同时设置止损价位和获利价位,还可设置到达某个价位进行声音提示等等,领先众多炒黄金交易软件,其因界面友好、交易直观而广受好评,客户不仅能通过它进行方便快捷的网上交易,还能即时了解到各类金融行情及资讯。

除了能看价、建仓、平仓等一些列交易操纵。MT4提供了三种走势图,包括了柱线图,还有折线图和烛线图,让投资者从多种表现方式观察黄金价格的走势。投资者通过各种时间段走势图,长短线K线图结合做单,提高盈利率。MT4提供各种技术指标,热衷技术分析的投资者,也可以利用MT4的信息,更快把握市场价格变化方向。

金荣中国优质软件下载:upwaytrack.com/1d11c3192ce

2、国盛金业软件

国盛金业有限公司总部位于中国香港,专注于全球投资者提供贵金属投资服务,国盛金业持有香港金银业贸易场AA类牌照。可合法经营伦、伦敦银等贵金属业务,交易均受到金银业贸易场的认可和监管。

3、天誉金号软件

天誉国际为一间植根香港面向全球的金融机构,业务遍及亚太区及中国各大城市。其中天誉金号更是香港金银业贸易协会会员,而且同时是香港金银业贸易场的认可电子交

易商。

4、艾德金业软件

艾德金业有限公司为香港金银业贸易场156号行员,持有AA类别市场交易营业执照,可经营现货黄金、现货白银等贵金属业务,是艾德控股集团成员之一。

5、国泰金业软件

国泰金业有限公司是香港金银业贸易场AA类会员,致力于为专业及个人投资者提供最优质的杠杆式黄金、白银24小时现货交易服务。

6、第一金软件

第一亚洲商人金银业有限公司,简称「第一金」于1991年在香港创立。第一金是香港金银业贸易场金集团成员,AA类会员,是金银业贸易场认可黄金炼铸商,可铸造9999成色的一公斤金条及伍两金条。

7、领峰贵金属软件

领峰贵金属有限公司是香港金银业贸易场AA类行员,可交易电子伦敦金银,香港99金和人民币公斤条等产品。所有交易均受贸易场的认可和监管,并受香港法律的管制。

8、鼎展金业软件

鼎展金业有限公司为香港及国内外客户设有24小时贵金属买卖服务,鼎展金业为香港金银业贸易场"AA"类别行员。

9、亨达金银软件

亨达金银,全名亨达金银投资有限公司,是亨达集团全资拥有的子公司之一,于1990年于香港成立,已有25年的历史。亨达金银为香港金银业贸易业AA类行员。

10、汉声集团软件

汉声集团有限公司为香港金银业贸易场AA类208号行员,香港金银业贸易场会员,上

海黄金交易所金银业贸易场(自营)国际会员,交易活动均受香港金银贸易场认可和监管。

结语:以上就是“香港十大正规现货白银交易软件最新排名(2022版速览)”的全部内容介绍,投资者可根据自己的需求选择正规的香港正规现货白银交易软件平台,同时也要辨别所在软件平台的正规性。